<u>Corrida Jumbo é o primeiro evento</u> <u>desportivo sustentável certificado em</u> <u>Portugal</u>

8 de Agosto, 2016

A Corrida Jumbo, já na 4.ª edição, está prestes a obter a Certificação de Sustentabilidade da SGS, sendo a primeira iniciativa desportiva com o selo de evento sustentável. Dia 10 de setembro, várias provas realizam-se no Autódromo do Estoril, como a corrida de 10 km, a caminhada de 5 km, a corrida para crianças dos 5 aos 13 anos, entre outras atividades desportivas.

O selo de evento sustentável é o reconhecimento do compromisso no aumento da satisfação de todos os stakeholders da Corrida Jumbo, estando em análise os critérios da sustentabilidade estabelecidos em três pilares: social, ambiental e económico. "A SGS, como parceiro, irá avaliar e monitorizar os critérios de sustentabilidade estabelecidos inicialmente, entrando num ciclo de melhoria contínua de edição para edição, potenciando a imagem sustentável do evento", explica Cláudia Rocha, Environment, Health & Safety Technical Manager da SGS Portugal.

"É ainda esperado que o envolvimento neste ciclo de responsabilidade e sustentabilidade difunda o sentimento de compromisso social e ambiental a todos os participantes, que consequentemente se refletirá nas suas próprias ações durante e após o evento", conclui a responsável.

Esta é a primeira corrida monitorizada pela SGS. A empresa líder mundial em inspeção, verificação, testes, formação e certificação esteve presente na 3.ª edição da Corrida Jumbo, em 2015, considerado o ano "zero". Aqui foi analisado o ponto de situação e deu-se início à avaliação dos critérios de sustentabilidade. Este ano, a SGS já participou na fase de planeamento e estará novamente presente na corrida, após a qual será emitido o relatório técnico de sustentabilidade e, como se espera, a atribuição do selo de evento sustentável.

"Para que a Corrida Jumbo reforce a identidade de evento de qualidade temos necessidade de garantir desafios à organização, aos parceiros e aos participantes, que apelem aos valores da solidariedade, da partilha e que permitam a todos contribuir para um evento mais responsável e sustentável. Esta certificação está alinhada com os valores e a política do Jumbo, mas também com todos os participantes e parceiros que têm contribuído para a sua credibilidade", afirma Silvestre Machado, da Organização Corrida Jumbo.

A Corrida Jumbo é apoiada pela Federação Portuguesa de Atletismo, Federação Portuguesa de Ciclismo, Federação de Triatlo de Portugal e Federação Portuguesa de Patinagem, sendo a organização técnica da HMS Sports.